
 
 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 28/21-06-2023 

 
 

   Σήμερα 21-06-23, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:30  συνήλθε σε 

συνεδρίαση το ΔΣ της ΕΣΚΑΣΕ, μετά από πρόσκληση του 

προέδρου κ. Μελετίου  Χαράλαμπου. 

Το ΔΣ βρέθηκε σε απαρτία με παρόντα μέλη τους: Μελετίου 

Χαράλαμπο, Αλογοσκούφη Χρήστο ,Ανδρέου Παναγιώτη, Κόλλια 

Γεώργιο, Ντούμα Δημήτριο, Σταύρου Παναγιώτη, Τζαμτζή 

Σπυρίδωνα,  Αλεξίου Ιωάννη ,Κανέλλο Αντώνη, Χαρατσή Γεώργιο 

και απών τον κον Χρήστου Χρήστο.  

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ,συζητήθηκαν τα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

 

                     ΘΕΜΑ 1ο:  Ενημέρωση για τα οικονομικά της Ένωσης – Οικονομικός απολογισμός. 
 

   Ενημερώθηκε λεπτομερώς το Δ.Σ. , από τον  Ταμία της 

Ένωσης κον Ντούμα Δημήτριο για την  οικονομική κατάσταση 

του Ταμείου της Ένωσης  για το διάστημα από 01/06/2022 έως 

και 31/05/2023.  

   Το Δ.Σ. , ομόφωνα , εγκρίνει τον Οικονομικό απολογισμό. 

   Στις 19.15 προσήλθε ο κος Χρήστος Χρήστου 

 
ΘΕΜΑ 2ο:   Θέματα Επιτροπής Πρωταθλημάτων 
 
 Ο κος Αλογοσκούφης Χρήστος , έκανε λεπτομερή απολογισμό 
για όλα τα πρωταθλήματα της Ένωσης καταθέτοντας τα εξής 
στοιχεία: 
1.  Συμμετοχές σωματείων 
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2.  Πραγματοποιθέντες αγώνες 
 
α.  σύνολο   1199     ρεκόρ αγώνων ΕΣΚΑΣΕ 
β.  κύπελλο    22 κυπελλούχος ομάδα ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ 
γ.  ανδρών Α   158 Πρωταθλήτρια ομάδα ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ 
δ.  ανδρών Β   124 ΣΥΛΛΑΣ Λ. ΑΙΔΗΨΟΥ 
ε.  ανδρών Γ   103 Π.Α.Π.Ε.Λ. 
στ.εφήβων   155 ΠΡΩΤΕΑΣ  ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ 
ζ.  νεανίδων    45 Γ.Α.Σ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ 
η.  παίδων   225 ΠΑΝΑΓΙΤΣΑ  ΧΑΛΚΙΔΑΣ 
θ.  κορασίδων    83 ΠΑΝΑΓΙΤΣΑ  ΧΑΛΚΙΔΑΣ 
ι.  παμπαίδων   184 ΚΑΔΜΟΣ ΘΗΒΑΣ 
κ.  παγκορασίδων 20 ΚΑΔΜΟΣ ΘΗΒΑΣ 
λ.  γαλανόλευκα  80 ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
 

3.  Αναβληθέντες αγώνες 215, δηλαδή αναβολή ενός ανά πέντε  
(5) αγώνες, χωρίς να υπολογίζονται, αλλαγές ημερών, ωρών, 
συσσωρεύοντας πρόσθετα προβλήματα στη σύνταξη προγραμμάτων, 
κάθε Σαββατοκύριακου. 

 Το Δ.Σ. , ομόφωνα , επικυρώνει όλες τις βαθμολογίες των 
Πρωταθλημάτων. 
 
 
Θέμα 3ο : Διαδικτυακή κάλυψη των αγώνων του πρωταθλήματος 

Α΄ Κατηγορίας Ανδρών 2023-2024 

 

  Στις 21.00 αποχώρησε ο κος Χρήστος Χρήστου 

  Στις 21.05 αποχώρησαν οι κ.κ. Αλεξίου Ιωαν. και Κανέλλος 

Αντώνης. 

 

  Το Δ.Σ. ασχολήθηκε με την πρόταση της εταιρείας EVIA 

CHANEL , για την διαδικτυακή κάλυψη των αγώνων του 

Πρωταθλήματος της Α΄ Κατηγορίας Ανδρών περιόδου 2023 – 

2024. 

  Την πρόταση παρουσίασε στο Δ.Σ. ο εκπρόσωπος της 

εταιρείας κος Αποστόλου Δημήτριος. Ακολούθησε διαλογική 

συζήτηση από τα μέλη του Δ.Σ., για διευκρινήσεις σχετικά με 

τους όρους της τηλεοπτικής κάλυψης των αγώνων. 

 Το Δ.Σ. αποφάσισε , ομόφωνα , να εξουσιοδοτήσει τον κον 

Αλογοσκούφη Χρήστο για την περεταίρω διερεύνηση του θέματος 

, ώστε να προκύψει η όσο το δυνατόν συμφέρουσα πρόταση για 

τα Σωματεία και την Ένωση.  

  

 



Θέμα 4ο : Προκηρύξεις Πρωταθλημάτων 2023 – 2024 

  

 Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του Δ.Σ. 

σχετικά με την νέα αγωνιστική περίοδο 2023 – 2024 και τις 

προκηρύξεις των πρωταθλημάτων.  

 Το Δ.Σ. αποφάσισε , ομόφωνα , κατόπιν σχετικής οδηγίας της 

Ομοσπονδίας , το Γυναικείο Πρωτάθλημα να διεξαχθεί και με 

τρείς (3) ομάδες που θα δηλώσουν συμμετοχή , αρκεί , αυτές 

οι τρείς (3) ομάδες να ολοκληρώσουν το πρωτάθλημα ώστε να 

αναδειχθεί πρωταθλήτρια ομάδα. Ακόμα , διευκρινίζεται ότι , 

όταν υπάρχει ομοιομορφία χρώματος στις στολές των ομάδων , 

υποχρέωση έχει να αλλάξει την στολή  του,  η γηπεδούχος 

ομάδα. 

  Η  Ε.Π. αναλαμβάνει την σύνταξη των νέων προκηρύξεων , 

ώστε να ετοιμασθούν έγκαιρα για να σταλούν στην Ομοσπονδία 

προς έγκριση και στην συνέχεια προς τα σωματεία της Ένωσης.   

 

Θέμα 5ο : Διάφορα άλλα θέματα 

 

Α. Πρόσληψη υπαλλήλου 

 Ο Γεν. Γραμματέας κος Ανδρέου Παν., κατέθεσε πρόταση στο 

Δ.Σ. για να εξεταστεί η προοπτική πρόσληψης ενός δεύτερου 

υπαλλήλου, πλήρους απασχόλησης ,  στην γραμματεία της 

ένωσης. 

 Η πρόταση στηρίζεται στο ότι υπάρχει μια ανοδική πορεία 

δημιουργίας νέων σωματείων , τις αυξανόμενες υποχρεώσεις 

από τα αγωνιστικά πρωταθλήματα που εισάγει η Ομοσπονδία , 

με επακόλουθο την κατακόρυφη αύξηση των γραφικών 

υποχρεώσεων στην γραμματεία της Ένωσής.  

  Ακολούθησε διαλογική συζήτηση από όλα τα μέλη του Δ.Σ. 

και η κοινή παραδοχή είναι ότι πράγματι ο όγκος εργασιών 

στην γραμματεία είναι πλέον δύσκολα διαχειρίσιμος. 

 Το Δ.Σ. , ομόφωνα, κάνει δεκτή την πρόταση και θα έρθει σε 

συνεννόηση με την Ομοσπονδία για την υλοποίηση της 

πρότασης. 

 



Β. Ανάρμοστη συμπεριφορά παραγόντων του Δ.Σ. του σωματείου 

Α.Ο. ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ στην υπάλληλο της ένωσης κας Πουλάκη 

Κων/νας. 

 

 Στο σημείο αυτό αποχώρησε ο κος Ανδρέου Παναγιώτης, λόγω 

της ιδιότητας να τυγχάνει και σύζυγος της κας Πουλάκη 

Κων/νας. 

 

 Το Δ.Σ. ασχολήθηκε με την έγγραφη αναφορά της κας Πουλάκη 

Κων/νας για περιστατικό που έλαβε χώρα στα γραφεία της 

Ένωσης και την ανάρμοστη συμπεριφορά προς το πρόσωπό της , 

πρωτίστως από τον Πρόεδρο του ΑΟ ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ κον Μανάρα 

Χρήστο και δευτερευόντως από το μέλος του προαναφερόμενου 

σωματείου κον Άρη Κρεμμύδα. Αναγνώστηκε η έγγραφη αναφορά 

της κας Πουλάκη Κων/νας. 

  Ακολούθησε διαλογική συζήτηση από τα μέλη του Δ.Σ. και 

ομόφωνα αποφασίζεται: 

α. Η καταδίκη της συμπεριφοράς των μελών του Δ.Σ. του ΑΟ 

ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΙΟΥ κ.κ.  Μανάρα Χρήστου και  Άρη Κρεμμύδα. 

β. Να σταλεί επιστολή για ανάκληση των προσβλητικών 

εκφράσεων που απευθύνθηκαν προς το πρόσωπο της κας Πουλάκη 

Κων/νας, ζητώντας παράλληλα έγγραφη συγνώμη, από την κα 

Πουλάκη ,για το σοβαρό θέμα που της δημιουργήθηκε χωρίς 

κανένα λόγο,  επιφυλασσόμενο το Δ.Σ. για περεταίρω  νόμιμες 

ενέργειες. 

    

Μη  υπάρχοντος  άλλου θέματος  για συζήτηση, συντάχθηκε 

το παρόν πρακτικό. 

 

   

 

 

 

 

 

 
 
 
            


